
 

2042_2041لی سال تحصی  ی دوم( )مرحله تمفت عربی آزٓمون پیشرفت تحصیلی پایو ىی جشریحی سؤالاپاسخنامو  

 
زیرا در صورت سؤال از این موضوع سؤال صده است کو معلم صما کیست؟ و در پاسخ از   صحیح است؛ 3ی  گزینو .2

  آدٓرس مکان اس خفاده صده است.

؛ در «اینجا»دىد هو  معنا می« آنٓجا« »ىُناک»2ی  ىا بو حرثیب: در گزینو  در دیگر گزینوصحیح است؛  3ی  گزینو .1

 «.کم»دارد هو « بس یار»معنای « کثیرا  » 0ی  ؛ در گزینو«پدرم»صود هو  معنا می« مادرم« »والدتي» 1ی  گزینو

جمع باید  است کو در حالت ثبدیل بو )للمُخاطب( جمله خطاب بو مفرد مذکر مخاطبیح است؛ زیرا صح  0ی  ینوگز  .3

مثنی مثنی مذکر یا  2 ی ىا بو حرثیب: در گزینو خطاب بو جمع مذکر مخاطب )لِلمُخاطَبیَن( ذکر صود؛ در دیگر گزینو

( است؛ در گزینو مؤهث  3ی  مفرد مؤهث مخاطب )لِلمُخاطَبَة( است؛ در گزینو 1ی  مخاطب )لِلمُخاطَبیَْنِ یا لِلمُخاطَبَخیَْنِ

 بات( است.طَ جمع مؤهث مخاطب )لِلمُخا

جمع  3ی  مفرد مؤهث مخاطب )لِلمُخاطَبةَ(؛ در گزینو 2ی  ىا بو حرثیب: در گزینو در گزهوصحیح است؛ زیرا  1ی  زینوگ .0

 جمع مذکر غائب )لِلغائبِیَن( آمٓده است. 0ی  مذکر مخاطب )لِلمُخاطَبیَن( و در گزینو

فعل « نا»کر مخاطب )لِلمُخاطَبیَن( و با ثوجو بو ضمیر فعل جمع مذ« کمُ »با ثوجو بو ضمیرزیرا ؛ صحیح است 2 ی گزینو .5

جمع مؤهث مخاطب  1ی  ىا بو حرثیب: در گزینو اول شخص جمع )لِلمُخِکلم مع الغیَر( را باید اهخخاب کرد. در دیگر گزینو

اول شخص مفرد  جمع مذکر مخاطب )لِلمُخاطَبیَن( و 3ی  )لِلمُخاطَبات( و مفرد مؤهث مخاطب )لِلمُخاطَبَة(؛ در گزینو

( و اول شخص جمع  0ی  )لِلمخکلم وَحده( و در گزینو مثنی مذکر یا مثنی مؤهث مخاطب )لِلمُخاطَبیَْنِ یا لِلمُخاطَبخَیَْنِ

 )لِلمُخِکلم مَعَ الغیَر( آمٓده است.

 د.باص می« رس یدهد»جمع مذکر غائب )لِلغائبِیَن( است و بو معنای  «وَصَلوا»صحیح است؛ زیرا  0ی  گزینو .6

زیرا طبق صرف كواعد افعال در عربی مثنی مذکر یا مثنی مؤهث مخاطب )لِلمُخاطَبیَْنِ یا ؛ صحیح است 2ی  گزینو .7

)  در ماضی و مضارع یکسان است. لِلمُخاطَبخَیَْنِ

و آنٓ دىا یا  آنٓ» 3ی  ؛ در گزینو«ما صنیدیم» 2ی  ىا بو حرثیب: در گزینو در دیگر گزینوصحیح است؛ زیرا  1ی  گزینو .8

 صحیح است.« ثو گرفتی»  0ی  و در گزینو« حرس یدهد

صحیح است؛ زیرا عبارت )ىی ما جَلسََتْ( برای مفرد مؤهث غائب )لِلغائبَِة( است و فعلش هیز ماضی  1ی  گزینو .9

 ىا با عبارت ذکر صده، همخوانی هدارهد. برای این عبارت صحیح است و دیگر گزینو 1ی  منفی است کو گزینو

َّخُيا الطبیبات»یح است؛ زیرا صح  2ی  گزینو .24 برای « جَلسَْتَُّ »جمع مؤهث مخاطب )لِلمُخاطَبات( است و فعل معادل « آَی

فعل مناسب مثنی مذکر یا مثنی مؤهث مخاطب  1ی  ىا بو حرثیب: در گزینو آنٓ صحیح است؛ در دیگر گزینو

( است؛ در گزینو  0ی  اسب جمع مذکر مخاطب )لِلمُخاطَبِیَن( است و در گزینوفعل من 3ی   )لِلمُخاطَبیَْنِ یا لِلمُخاطَبَخیَْنِ

 ( است.   م مَعَ الغیَْر فعل مناسب اول شخص جمع )لِلمُخِکَلِّ 

 

 


